
TRIBUNALE DI CAGLIARI

SEZIONE FALLIMENTARE – 
FALLIMENTO N°139/2016 O.M.I. S.r.l.
INVITO ALLA PRESENTAZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER ACQUISTO O AFFITTO

DI UN COMPLESSO INDUSTRIALE PER ATTIVITA’ DI FONDERIA
Il Curatore Fallimentare MATTEO DEIDDA GAGLIARDO, con studio in Cagliari, via Ippocrate n°28 (tel. 070501685 – fax 070501685 – e-mail: matteo.deiddagagliardo@gmail.com), intende procedere alla vendita in blocco e/o all’affitto del complesso industriale per l’attività di produzione di manufatti e fusione di metalli, sito nel comune di ASSEMINI (CA), zona industriale Macchiareddu, composto dal compendio immobiliare e mobiliare (macchinari, impianti, attrezzature e magazzino), il tutto come meglio descritto nella relazione di stima e nell’inventario agli atti della procedura, quantificati in complessivi €794.771.
Le manifestazioni di interesse dovranno pervenire tramite pec all’indirizzo f139.2016cagliari@pecfallimenti.it entro il giorno 20.04.2017.
Le manifestazioni di interesse saranno oggetto di successiva procedura di vendita competitiva. 
Tutta la documentazione è consultabile sul sito www.fallimenticagliari.com - sezione data room, presso la Cancelleria Fallimentare o presso lo studio del Curatore.
Il presente annuncio non costituisce offerta al pubblico ex art. 1336 c.c. né sollecitazione di pubblico risparmio. Si precisa inoltre che il presente annuncio e le manifestazioni di interesse non comportano alcun obbligo o vincolo a carico della procedura fallimentare. 
